



HLAVNÍ MĚSTO PRAHA
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY
ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Váš dopis zn. Č.j.
MHMP-170263/2004/OZP/VI/EIA/118-2/Be

Vyřizuje/ linka Datum
Ing. Beranová/ 4443 25. 2. 2005

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí
a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní
prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. (dále jen zákon)

Identifikační údaje:

Název: Státní tiskárna cenin, s.p., výměna tiskového stroje, Na Vápence 14,
Praha 3

Zařazení záměru dle zákona: Bod 5.6, kategorie II, příloha č. 1
Polygrafické provozy se spotřebou chemikálií nad 1 t/rok.

Charakter záměru: Předmětem posuzování vlivů na životní prostředí je tiskařský
provoz. Jedná se o instalaci nového ofsetového tiskového stroje DRENT VISION pro
tisk cenin typu stravenek, šeků, poukázek, jízdenek či tisk formulářů, dále 3
laserových tiskáren, vzduchotechniky a podmiňujícího provozu – kotelny.

Kapacita (rozsah) záměru: Nový rotační ofsetový tiskový stroj bude pracovat
v nepřetržitém provozu s výjimkou dovolených a svátků – teoreticky využitelný FPD
tiskového stroje je cca 7700 hodin/rok, teoreticky zhotovitelné množství je až 700 t
potištěného papíru za rok, reálné cca 450 t potištěného papíru za rok.
Předpokládaná spotřeba organických rozpouštědel je cca 2990 kg/rok.

Umístění:	kraj:	Praha
	obec:	Praha
	městská část:	Praha 3
	katastrální území:	Žižkov

Oznamovatel: Státní tiskárna cenin s.p.
IČ: 00001279
Růžová 6
110 00 Praha 1

Oprávněný zástupce oznamovatele: Ing. Richard Bulíček, generální ředitel

Souhrnné vypořádání připomínek:

Ke zveřejněnému oznámení se vyjádřili:

- Hlavní město Praha
- Městská část Praha 3
- Hygienická stanice hlavního města Prahy, pobočka Praha - centrum
- Odbor životního prostředí Magistrátu hlavního města Prahy

Jednotlivá vyjádření obsahují následující připomínky a podmínky k realizaci stavby:

Hlavní město Praha z *hlediska ochrany ovzduší* uvádí, že vliv na zdraví obyvatel není kvantifikován a bude nutno jej doplnit. Dále konstatuje, že v obytné zástavbě Žižkova se sníženou kvalitou ovzduší není možné doporučit provoz středně velkého zdroje znečištění ovzduší, který vypouští výše uvedené škodliviny, přičemž není kvantifikováno riziko dlouhodobé expozice obyvatel na jejich vypočtené imisní koncentrace. Z *hlediska hospodaření s odpady* se konstatuje, že není uvedeno místo, kde se budou odpady skladovat a doporučuje se, aby sklo a plasty, zařazené jako směsný komunální odpad, byly separovány. Z *dopravního hlediska* se ve vyjádření požaduje vyčíslit nároky na dopravu v klidu. Závěrem hl. m. Praha konstatuje, že netrvá na komplexním posuzování vlivů na životní prostředí, požaduje však doplnění a vyřešení připomínek z hlediska ochrany ovzduší.

Městská část Praha 3 souhlasí s realizací výměny tiskového stroje a nemá připomínky.

Hygienická stanice hlavního města Prahy uvádí, že považuje oznámení za dobře a dostatečně zpracované.

Odbor životního prostředí MHMP nepožaduje pokračovat v procesu posuzování vlivů na životní prostředí ve smyslu zákona č. 100/2001 Sb. a nemá připomínky.

Příslušný úřad prostudoval předložené oznámení a došlá vyjádření v průběhu zjišťovacího řízení.

Závěr:

Záměr „Státní tiskárna cenin, s.p., výměna tiskového stroje, Na Vápence 14, Praha 3“ naplňuje dikci bodu 5.6, kategorie II, přílohy č. 1 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění zákona č. 93/2004 Sb. Proto bylo dle § 7 citovaného zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr bude posuzován podle citovaného zákona.

Na základě provedeného zjišťovacího řízení dospěl příslušný úřad k závěru, že záměr


**„Státní tiskárna cenin, s.p., výměna tiskového stroje,
Na Vápence 14, Praha 3“**

n e b u d e p o s u z o v á n

podle citovaného zákona a je nezbytné dodržet opatření k prevenci, vyloučení, snížení, popřípadě kompenzaci nepříznivých vlivů navržená v oznámení záměru a zohlednit připomínky z jednotlivých vyjádření k oznámení.

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení podle zvláštních předpisů.

**Magistrát hl. m. Prahy
odbor životního prostředí
Mariánské nám. 2 /**


JUDr. Helena **D o b i á š o v á**
ředitelka odboru

Přílohy: vyjádření hlavního města Prahy
vyjádření městské části Praha 3
vyjádření Hygienické stanice hlavního města Prahy
vyjádření odboru životního prostředí MHMP